



## 校長的話 2018 年 6 月

三十五周年快將過去，回望盡是感恩！老師悉心的教導，同學們在循理成長發揮潛能，全是天父恩手帶領祝福。在這裏我們看見神的作為，榮耀歸主！

「我的夢想號」計劃今年如期在下學期推行，六年級同學把自己的夢想寫在紙飛機上，讓他啟航高飛。我們邀請六位嘉賓，在啟航禮中送贈小冊子及為學生個別祝福禱告，期盼同學能敢於夢想，自我實現，擁有自己的一片天空。同學們快將畢業了，期望同學能獲派心儀中學，帶著信、望、愛去迎接升中的新階段，繼續參與教會，追求認識神。

過去周期，學校在生命教育及資優教育的發展上，有不少新的突破！我們建構了生命教育校本的架構，整理早會及價值教育的內容，更新優化成長課程，拓展生命教育體驗活動。在學與教的範疇，我們建立三層架構，從課堂資優十三式的教學策略，優化校內尖子培訓，讓資優同學參與校外的課程及比賽，同學的表現展示在校網及校訊內，共同見證我們在資優教育、生命教育及關愛校園文化的成果。

隨著本周期的主題「愉快學習、關愛共融」快將完結，明年度將邁向新周期，以「自主學習」及「正向教育」為方向，優化「上課時間表」，發展電子學習及「STEM」課程，讓同學能享受投入校園愉快學習的環境。師生們一同擁抱挑戰，迎接新的周期來臨。